

协会代表参加“美国中华语言文化联盟会议”及“全美外文大会”

邢彬、帅致若

2017年11月17日-19日，协会刘申会长带领全美中文学校协会代表参加了在田纳西州首府纳什维尔举办的“美国中华语言文化联盟会议”及“2017年美国外语教学年会”。协会代表还有：协会派驻联盟的代表帅致若名誉会长、张星钰名誉会长、邢彬秘书长，以及协会理事梁辉。

此行的首要任务是参加“美国中华语言文化联盟”在全美外文大会所做的关于将中文纳入STEMM教学计划的研讨会。

全美中文学校协会是“美国中华语言文化联盟”的三个创始组织之一，另外两个全国性的组织是全美中小学教师协会，和全美中文学校联合总会（繁体字和注音教学），俄亥俄州立大学的“美国国家东亚语言资源中心”担任该联盟协调工作。该联盟的宗旨是凝聚社会力量，把中文和中华文化教育推向美国主流社会的教育体系。2013年“美国中华语言文化联盟”在全美外文大会上成立，标志着我们协会作为主要发起单位，与其它全国性的华文教育组织共同登上了美国华文教育的更高平台；2014年的全美外文大会年会上，联盟第一次在大会上亮相，在大会做论坛报告，在全美范围扩大联盟的影响，共同推动中文和中华文化教育向更高层次发展。

STEMM教学法越来越为教育界关注，STEMM是缩写，包括科学、技术、工程、数学、医学方面的教学。中文教育与STEMM教学相结合已势在必行。STEMM教学对培养学生成为具有二十一世纪能力的人才至关重要，对促进中美之间的更广泛交流具有重要作用。

联盟在大会上的研讨会由华文教育界著名教育家、前波士顿教育局林游岚博士主持，俄亥俄州立大学“美国国家东亚语言资源中心”主任吴伟克教授作开场介绍和结尾总结，协会秘书长邢彬是三个发言人之一，她发言的内容是：STEMM教学法的重要性，中文教学与STEMM结合的重要性，联盟各组织能在推动中文与STEMM教学结合起到的作用。

附上4张照片：



协会代表在全美外文大会场（左至右）：邢彬、梁辉、刘申、帅致若、张星钰



联盟三大组织与美国国家东亚语言资源中心代表



联盟各组织在全美外文大会上的发言代表（左至右）：张正义、邢彬、竺露茜、林遊嵐、吴伟克



协会代表邢彬秘书长在全美外文大会的联盟论坛上发言